



Aprobat,  
Primar  
**Vergil CHIȚAC**

## **RAPORT**

### **privind progresele și stadiul implementării SNA 2021-2025 în anul 2022**

Declarația primarului municipiului Constanța privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025 a fost aprobată prin Dispoziția de primar nr. 610/24.02.2022.

Pentru o bună analiză a riscurilor și vulnerabilităților la corupție prin Dispoziția de primar nr. 795/10.03.2022 s-a constituit grupul de lucru care după consultarea structurilor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Constanța au întocmit Planul de integritate al Primăriei municipiului Constanța privind Strategia Națională Anticorupție 2021-2025, rămânând responsabili cu punerea în aplicare a măsurilor incluse în Planul de integritate.

Prin Dispoziția de primar nr.2605 din data de 18.07.2022 s-a aprobat Planul de Integritate al Primăriei municipiului Constanța privind implementarea Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025.

Cu privire la stadiul realizării Planului de Integritate au fost implementate mare parte din cele 28 de măsuri și au fost aduse la cunoștință funcționarilor publici prin intermediul persoanelor cu funcții de conducere din cadrul direcțiilor/serviciilor/birourilor/compartimentelor organizate la nivelul Primăriei municipiului Constanța.

În activitatea desfășurată pe perioada anului 2022 Primăria municipiului Constanța și-a consolidat calitatea serviciilor oferite cetățenilor prin implementarea unui număr de 28 proceduri de lucru noi și prin actualizarea a 47 de proceduri documentate în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public atât la nivelul primarului municipiului Constanța, cât și la nivelul aparatului de specialitate al acestuia.

La nivelul Primăriei municipiului Constanța nu s-au înregistrat situații de conflicte de interese sau incompatibilități în rândul funcționarilor publici sau al angajaților contractuali, aceștia considerând interesul public de primă importanță în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, reprezentanții instituției asigurând pe parcursul anului 2022 accesul la informațiile de interes public și la transparența procesului decizional.

Coordonator implementare PI-SNA,  
Viceprimar,  
Florin-Daniel Cocargeanu

Întocmit,  
Insp. Alexandra CÎRÎC